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Одеська національна академія харчових технологій 

 
З переходом від природної комунікації до віртуальної, з'явилися нові технології подання 

інформації, сприйняття якої залежить від подачі її сучасними мультимедійними засобами. 
Візуальне сприйняття грає важливу роль в повсякденному житті, допомагаючи в навчанні та 
спілкуванні з іншими людьми. За максимально ефективним сприйняттям стоїть складний 
процес осмислення отриманої інформації [1]. 

У 1998 році Франк Тонг, Кен Накаяма, Джей Томас Воган і Ненсі Канвішер в ході 
експерименту зробили висновок про те, що якщо дивитися одночасно на два різних 
зображення, виникає ефект бінокулярного суперництва. Коли ми бачимо два різних 
зображення в одному місці, то одне з них домінує, а друге - пригнічується. Домінування 
чергується через певні проміжки часу. Так, замість того, щоб бачити комбінацію двох 
картинок одночасно, ми сприймаємо їх по черзі, як два конкурентних за домінування 
зображення.  

У 2011 році Томас санок і Ноа Сулман провели експеримент, мета якого була вивчити 
вплив поєднуваних кольорів на здатність запам'ятовування. В ході експерименту було 
виявлено, що поєднання однорідних кольорів більш гармонійні і приємні, в той час, як 
контрастні кольори частіше асоціюються з хаосом і агресією, але при цьому вони можуть 
використовуватися для виділення або акценту будь-якої інформації. Також люди схильні 
запам'ятовувати палітри складаються з 3 кольорів, ніж 4 і більше, за чим і пішла тенденція в 
моді використання 3-х кольорів в образі [3]. 

Сприйняття медійних текстів має такі стадії: 
 Психофізіологічний стан сприйняття фізичного знака тексту (слово, колір, 

просторове розташування тексту, форма подачі матеріалу) 

 Процес упізнання тексту і його змісту (як знайомого чи незнайомого), 
розуміння його значення в даному контексті (далекому чи близькому). 

 Активне діалогічне розуміння сенсу тексту (внутрішня суперечка або угоду з 
прочитаним) 

 Розуміння сенсу в полілогічному контексті. 
 Виділення основної ідеї (сенсу) змісту і його оцінка [2]. 

До візуального сприйняття інформації можна віднести процеси бачення і читання. За 
теорією психолога Річарда Грегорі обробка і процес формування уявлення про велику 
картину складається з дрібних деталей. Будуючи припущення побаченого, ми впираємося на 

очікування, переконання, колишні знання і попередній досвід [3]. Читання - це складний вид 
діяльності, який залучає до себе як процес сприйняття, так і думка. На самому початку 
формування читання, розуміння йде не спільно, а лише слідом за сприйняттям, у міру 
розвитку та автоматизації навичок читання, розуміння починає випереджати процес 
сприйняття, що проявляється у виникненні смислових здогадок, вгадування сенсу в межах 
окремих слів [4]. Сприйняття зорового образу супроводжується актуалізацією його 
слухомоторного образу, без чого неможливо його впізнавання. Читання супроводжується 
внутрішнім промовлянням. 

Одна і та ж інформація може бути зрозуміла різними людьми з різною мірою глибини, 
що тягне за собою існування факторів, що впливають на процес сприйняття і розуміння 
текстів. Такі фактори можна поділити на такі групи: характеристики особистості, яка 
виступає в якості суб'єкта сприйняття і розуміння; параметри тексту і тієї реальності, яка в 
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цьому тексті відбивається; особливості ситуації, в якій протікає процес сприйняття і 
розуміння [5]. 
Виходячи з вищесказаного можна зробити висновок, що текст у віртуальній середовищі, 
тобто медіа-інформація - більш точно і швидко сприймається людиною і це залежить від 
різних факторів впливання на сприйняття, а також від виду та способу подачі інформації. 
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Сьогодні ніхто не стане заперечувати важливість звітної документації у сфері освіти, 
так як вона забезпечує контроль за діяльністю співробітників, а також дає кількісну і якісну 
оцінку результатів діяльності організації. Для оцінювання результативності наукової 
діяльності важливе місце належить наукометрії – напряму досліджень, що вивчає когнітивні 
комунікації в науці за частотою цитувань наукових робіт та їх авторів. 

Звітну документацію необхідно формувати мінімум два рази на рік, а перед цім 
впевнитись, що дані актуальні. Якщо раніше наукометричні дані відділом КЦВ НТБ 
отримувались та оновлювались власноруч для кожного вченого-науковця ОНАХТ, то зараз 
цей процес був автоматизований. Для структуризації наукометричних даних було 
розроблено веб-додаток, який забезпечує програмну підтримку збереження наукометричних 
даних професорсько-викладацького составу ОНАХТ. 

Правильна структуризація даних допомагає працівникам Координаційного центру 
видання наукової періодики Науково-технічної бібліотеки Одеської національної академії 
харчових технологій більш якісно та оперативно працювати з ними та виключити 
ймовірність людського фактору при формуванні звітів. Платформа S2M допомагає 
заощадити величезну кількість часу, який витрачається на рутинні завдання. Також 
програмний продукт дозволяє генерувати звіти за публікаційною активністю за 
підрозділами, а саме за кафедрами та інститутами. 
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автори статей.  
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